

性侵犯兒童個案升四成



【太陽報專訊】【本報訊】家長教導小朋友有時難免動氣，惟動手卻從來不是良策。防止虐待兒童會昨發表年報，該會熱線於二〇一三至一四年度共接獲一千四百四十五宗舉報及諮詢，當中涉及四百〇九宗懷疑虐兒個案，當中以身體虐待個案最多有一百九十四宗、其次為性侵犯有七十五宗、六十四宗疏忽照顧、四十七宗多種虐待及二十九宗心理虐待。該會稱，部分個案的施虐者是家長，他們礙於不懂處理自身情緒，兒女易成為發洩對象，建議家長應以非暴力方式處理子女行為，更應禁止體罰。

四百〇九宗懷疑虐兒個案中，涉及五百五十五名兒童，防止虐待兒童會總幹事何愛珠指，性侵犯個案由一二至一三年度的五十三宗升四成，至上年度的七十五宗，相信社會上仍有個案未被發現，因性侵犯不如身體虐待般有明顯傷痕，身邊人難以察覺，而協會處理的大部分性侵犯個案已報警處理，強調不會姑息施虐者。

無身體接觸亦構成犯罪

她又稱，成人對性侵犯的認知仍不足，舉例指有成人認為儲存小童私處的照片，並不屬於性侵犯，但她強調，即使無身體接觸也會構成性侵犯，成人有必要尊重小童。她又指，年幼兒童對性感到好奇，家長有必要向他們灌輸正確性教育，及遇到性侵犯時要說不、即時離開現場及告知信任的人。

該會促請政府，長遠應為兒童及家長廣泛推廣性教育，及立法設性罪犯查核機制及為性罪犯提供強制性輔導服務。

體罰以外的教導兒童方法

1.終止注意：堅決不理會兒童無理干擾

- 2.表達不快：向兒童表示對其頑劣行為感到失望
- 3.時間隔離：要求兒童短時間獨處一角，但同時要留意其安全
- 4.控制環境：暫時終止所有娛樂，要兒童專心溫習功課

資料來源：防止虐待兒童會

Reference:

<https://hk.news.yahoo.com/性侵犯兒童個案升四成-221014827.html>